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ANO 2024                               31 de outubro de 2024                    Nº 0188 

                      Atos Legislativo 
ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 22/05/2024. 
 
Ao vigésimo segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores 
para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 
Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, 
vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei. Totalizando a presença de oito vereadores e quatro 
ausentes, sendo eles: Vereador Renan Bolinha, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emídio o vereador 
Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 25ª 
Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 
Projeto de Lei n° 12/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena que: "DISPÕE SOBRE ALTERAR 
O NOME DA PRAÇA JOÃO PONTES". Projeto de Lei 13/2024, 
oriundo da MENSAGEM 09/2024 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE A 

REVISÃO GERAL ANUAL ASSEGURADA AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, EM CONFORMIDADE COM O INCISO X, ART. 

37 DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto de Lei n° 15/2024, oriundo da MENSAGEM 12/2024 de 

autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto 

Legislativo n° 17/2024 de autoria do vereador Thiago Barbante que: “Concede TÍTULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO ao SR. FELIPE RIBEIRO (GAMADINHO)”. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA Vereador Thiago Barbante – Apresentou 23 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico 
para que seja realizada a instalação de uma Subprefeitura no bairro do Cosmorama”. Assunto: “Indico para 
que sejam realizadas obras de pavimentação, galerias de esgotos e instalações de postes com luminárias na 
rua Jacutinga - Vila Norma”. Assunto: “Indico para que seja realizada reforma da quadra de futebol na rua 
Amazonas 77- Vila Norma”. Assunto: “Indico para que sejam realizadas as instalações de câmeras na 
Avenida Eternidade e rua Rodolfo Pessoa”. Assunto: “Indico para que sejam realizadas as obras 
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saneamento básico e pavimentação na Avenida Doutor Álvaro Lessa - Vila Norma”. Assunto: “Indico para 
que seja criada na cidade de Mesquita a Casa do Idoso”. Assunto: “Indico para que sejam realizadas obras 
de reforma na Escola Munuicipal Dr. Deoclécio Dias Machado Filho”. Assunto: “Indico para que seja feita 
a revitalização no corredor da rua Plácido – bairro 

– Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja implantando um núcleo do CRAS no bairro Cosmorama”. 
Assunto: “Indico para que sejam implantados monumentos com dizeres EU AMO MESQUITA”. 
Assunto: “Indico para que seja feita uma revitalização nos muros e passeio público na rua Cachoeira esquina 
com Av. Coelho da Rocha”. Assunto: “Indico para que seja realizada revitalização nos muros e passeio 
público na rua Cosmorama embaixo da Via Light”. Assunto: “Indico para que seja construida uma creche 
municipal no bairro da Vila Norma”. Assunto: “Indico para que seja realizada a troca das manilhas nas 
galerias pluviais localizadas na rua Cosmorama”. Assunto: “Indico que seja realizada troca das manilhas nas 
galerias pluviais da rua Carlos Bittar em Cosmorama”. Assunto: “Indico para solicito que seja realizada 
revitalização da Praça Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja feito o desentupimento e reparo nas 
redes pluviais das ruas Carlos Frahia, Sérgio Cunha, Arnaldo dos Santos, Alfredo Schwartz, Rosimeri Saddi, 
Rodolfo Pessoa”. Assunto: “Indico para que seja instalada uma academia de ginastica fisica ao ar livre local: 
Av. Baronesa de Mesquita”. Assunto: “Indico para que seja implantada uma academia da melhor idade na 
Praça Sybeton no bairro de Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja criadas vagas de estacionamento 
ao longo da rua Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja implantado grama sintética no Campo do 
Pneu, Vila Norma”. Assunto: “Indico para que seja realizado o serviço de desratização no bairro de 
Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja feita uma obra de canalização no Rio Joana situada na Av. 
Eternidade”. Vereador Diogo Talento – Apresentou 03 Indicações Legislativas Assunto: “Indico para que 
seja feita revitalização e concretagem na rua Irmãos Mauricio n° 375 – bairro Juscelino”. Assunto: “Indico 
para que seja feita revitalização do espaço na rua Irmão Maurício n° 375 – bairro – juscelino”. Assunto: 
“Indico para que seja construído um parque infantil na Caixa D’ água rua Irmão Mauricio n° 375 - bairro 
Juscelino”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Thiago 
Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 14 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Thiago Barbante Concede Moção de Congratulações 

e Aplausos aos senhores: - FELIPE ALVES DE ARAUJO - UILIVAN CHAVES. Vereador Diogo 

Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - PAULO ROBERTO PIRES 

DO NASCIMENTO - ERLON GOMES PIRES 

Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao ESTABELECIMENTO 

VILA PET. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI : Projeto de Lei 

n° 11/2024, oriundo da Mensagem 10/2024 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE O 

PROCESSO DE CONSULTA À COMUNIDADE ESCOLAR PARA ESCOLHA DE DIRETORES 
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DAS UNIDADES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, DE 

ACORDO COM AS DIRETRIZES DA GESTÃO DEMOCRÁTICA”. 

TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA: 1° Discussão e Votação: Projeto de 

Lei n° 11/2024, oriundo da Mensagem 10/2024 de autoria do Poder Executivo. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação: Projeto de Lei n° 11/2024, oriundo 

da Mensagem 10/2024 de autoria do Poder Executivo. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador 

inscrito. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 25° sessão ordinária. 
 

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

28/05/2024. 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique comunicou a ausência do Secretário Marcel Taí Gostei 
por motivos pessoais, e convidou o Vereador Marcelo Radar para secretariar a sessão. O secretário interino 
vereador Marcelo Radar fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando 
presentes os vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 
vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emídio, 
Vereador Dudu 2D e vereador Gion Flor. Totalizando a presença de nove vereadores e três ausentes, sendo 
eles: vereador Renan Bolinha, vereador Marcel Tai Gostei e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal 
e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 27ª Sessão Ordinária do ano de 2024. Em 
seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 25ª e 26ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde 
foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Thiago Barbante 
Protocolou nesta Casa Legislativa 07 pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE 
S/A Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Thiago Barbante Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores: - CLÉA ALVES - GILSON DOS REIS - ALESSANDRA 
RODRIGUES BRAGA - LÚCIO NEVES MAURO DOS SANTOS. Vereador Gion Flor Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - EDUARDO RAMOS DE QUIEROZ - DANIEL 
SOUZA CONCEIÇÃO DA SILVA - RUHAN PABLO CORREIA BRIGIDO. TEMA LIVRE: O 
vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para solicitar ao Presidente Gelson Henrique para colocar em 
votação o Projeto de Lei N° 12/2024 em regime de Urgencia especial, destacando a importância da proposição 
para a população mesquitense. O Vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 
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Moção de Congratulação e Aplausos Marisa dos Santos Pinheiro de Souza. O vereador Dudu 2D fez o uso 
da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Felipe  Rochel Vieira 
de Souza. O Presidente vereador Gelson Henrique colocou em discussão e votação o requerimento de 
Urgência especial formulado pelo vereador Bruno Lucena, o qual foi aprovado pelos edis de forma unanime. 
Ordem do dia: Discussão e Votação Unica: Projeto de lei N°12/2024 que dispõe sobre a alteração do 
nome da praça João Gomes. Em discussão: O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para defender a 
alteração do nome para Waldemar Castro ressaltando que este trabalhou pela emancipação do município de 
modo que apresente proposição tem como objetivo reconhecer o seu legado e o seu grandioso trabalho pela 
população mesquitense. APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve 
vereadores inscritos. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 27° sessão ordinária.  

 

 ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
29/05/2024. 

 
Ao vigésimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Vice- Presidente Dudu 2D comunicou a ausencia do Presidente Gelson Henrique, e assumiu 
a mesa diretora. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Carlos Rangel, vereador Diogo Talento, 
Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel 
Tai Gostei. Totalizando a presença de sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: vereador Gelson Henrique, 
Vereador Renan Bolinha, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emídio o vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o vice-presidente Dudu 2D declarou aberta a 28ª Sessão Ordinária do 
ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador 
Marcel Taí Gostei – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja realizada a 
substituição da iluminação para lâmpadas LED, na Avenida Brasil entre os trechos do final do asfalto até a 
entrada do Parque Municipal - bairro Coréia”. Vereador Gion Flor – Apresentou 02 Indicações Legislativas. 
Assunto: “Indico para que seja implementado dois quebra molas na Avenida Coelho da Rocha enfrente aos 
números 1021 e 1035 próximos a interseção em T formada com a Avenida das Oliveiras no bairro BNH. 
Assunto: “Indico para seja solicita implementado dois quebra molas na avenida Treze de Maio enfrente aos 
números 455 e 515 e pintura de faixa de pedestres enfrente ao número 465 da mesma via no bairro BNH. 

Vereador Roberto Emídio – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja 
implantado a sinalização para carga e descarga na Avenida Baronesa de Mesquita n° 18 ao n° 119”. Assunto: 
“Indico para que seja criado um programa de capacitação técnica de todos os servidores públicos no município 
de Mesquita, no atendimento às pessoas diagnosticadas com trasntorno de espectro autista”. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Roberto Emídio Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos ao senhor: - CELESTINO FALCÃO DE MORAES. TEMA LIVRE: O vereador Thiago 
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Barbante fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos 
senhores Gilson dos Santos Reis e Maria Cléa Alves da Silva. O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna 
para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Paulo Roberto Pires do 
Nascimento. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador 
inscrito. Nada mais a constar, o vice-presidente encerrou a 28° sessão ordinária.  
 
ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

04/06/2024. 

Ao quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique comunicou a ausencia do Secretário Marcel Taí Gostei por 
motivos pessoais, e convidou o Vereador Thiago Barbante para secretariar a sessão. O secretário interino 
vereador Thiago Barbante fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum 
estando presentes os vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Renan 
Bolinha, vereador Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno 
Lucena, vereador Roberto Emidio, Vereador Dudu 2D e vereador Gion Flor. Totalizando a presença de dez 
vereadores e dois ausentes, sendo eles: vereador Marcel Tai Gostei e vereador Sancler Nininho. Havendo 
quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 29ª Sessão Ordinária do ano de 
2024. . Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 27ª e 28ª Sessão Ordinária do decorrente 
ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário interino fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 16/2024 de autoria do vereador Roberto 
Emídio que: “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA SERVIDOR AMIGO AUTISTA, QUE TRATA DA 
CAPACITAÇÃO TÉCNICA DE TODOS OS SERVIDORES DO MUNICIPIO NO ATENDIMENTO 
ÀS PESSOAS COM O TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA”. Projeto de Lei n° 17/2024 de 
autoria do verador Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE DE ALTERAR O NOME DO LOGRADOURO 
PÚBLICO RUA CAPITÃO TELES PARA RUA CLAYTON SILVA MARTINS”. PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Projeto de Decreto Legislativo n° 18/2024 de autoria do vereador Dudu 
2D que: “Concede TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ao SR. MARCIO GARCIA LIÑARES”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Gion Flor – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 
“Indico para que seja providenciada a construção de calçada na rua Alberto Lopes de Lima n° 484 casa 02 - 
bairro Santa Terezinha”.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL 
DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Diogo Talento 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 
ANDERSON SANTANA LOPES - ELSON GOMES - MARIVANE SANTOS DE ALMEIDA FUNDO 
- AMANDA DE OLIVEIRA BALARO - AILTON ALVES DO FUNDO - ÂNGELO CUSTÓDIO 
SIMAS - SABRINA SARA RODRIGUES DA SILVA Vereador Dudu 2D Concede Moção de 
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Congratulações e Aplausos aos senhores: - LAVÍNIA DOS SANTOS COSTA - GUSTAVO BAPTISTA 
DINIZ. TEMA LIVRE: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção 
de Congratulação e Aplausos aos senhores Luiz Alberto Marques dos Santos Jr e Thiago Rosa de Oliveira 
Esposito. O vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para dar apoio a seu acessor Roberval Barbosa 
que sofreu acidente gravissimo no mês passado. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para 
parabenizar seu filho pelo seu aniversário no dia de hoje e pediu para que constasse em ATA o seu orgulho 
que tem pelo seu filho Breno que hoje realiza mais uma primavera. O vereador Diogo Talento fez o uso da 
tribuna para agradecer a presença do Secretario de Esporte de Nova Iguaçu o senhor Leandro Silva. O 
vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos 
aos senhores Lavínia Dos Santos Costa e Gustavo Baptista Diniz. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente Gelson 
Henrique encerrou a 29° sessão ordinária.  
 
ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

05/06/2024. 

Ao quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os vereadores: Vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador 
Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, 
vereador Marcel Tai Gostei, vereador Bruno Lucena e vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de 
dez vereadores e dois ausentes, sendo eles: Vereador Renan Bolinha e o vereador Sancler Nininho. Havendo 
quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 30ª Sessão Ordinária do ano de 
2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - 
Projeto de Decreto Legislativo n° 19/2024 de autoria do vereador Diogo Talento que: “Concede 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ao SR. LEANDRO SILVA WANDERLEI”. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores: - ANGELO CUSTÓDIO SIMAS - GILBERTO DE OLIVEIRA FERREIRA - 
ALLAN DE OLIVEIRA BALARO FERREIRA. Vereador Marcelo Radar Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores: - RENAN DOS SANTOS FREZE - RENATO LOUREIRO DA 
COSTA. Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - PAULO 
SÉRGIO MEDEIROS DE OLIVEIRA. TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. Logo após, o 
Presidente informou sobre a existência de um Requerimento de Urgencia Especial de autoria do vereador 
Roberto Emidio. O Presidente informou que os pareceres seriam de forma verbal na forma do art. 139 do 
Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: Vereador Marcel Taí Gostei, vereador 
Gion Flor e vereador Thiago Barbante. O qual exalaram os pareceres favoravel. ORDEM DO DIA: Projeto 
de lei N°16/2024 de autoria do vereador Roberto Emidio que: “Dispõe sobre o programa servidor amigo 
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autista, que trata da capacitação técnica de todos os servidores do municipio no atendimento ás pessoas com 
transtorno do espctro autista.” Em Discussão: O vereador Roberto Emidio ressaltou a importância do 
projeto de sua autoria em relevância ao programa do servidor amigo autista. O vereador Bruno Lucena 
parabenizou o vereador Roberto Emidio pela sua iniciativa e ressaltou sobre o curso que trata da capacitação 
dos servidores sobre a nova lei de licitação na Prefeitura de Mesquita. Em votação: Projeto de lei N°16/2024 
de autoria do vereador Roberto Emidio que: “Dispõe sobre o programa servidor amigo autista, que trata 
da capacitação técnica de todos os servidores do municipio no atendimento ás pessoas com transtorno do 
espctro autista.” APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 
Roberto Emidio fez o uso da tribuna para agradecer a todos os Edis pelo apoio ao projeto de sua autoria. 
Nada mais a constar, o presidente encerrou a 30° sessão ordinária.  
 
ATA DA TRIGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, 

em 11/06/2024. 

Ao decimo primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique comunicou a ausencia do Secretário Marcel Taí Gostei 
por motivos pessoais, e convidou o Vereador Carlos Rangel para secretariar a sessão. O secretário interino 
vereador Carlos Rangel fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando 
presentes os vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Renan Bolinha, 
vereador Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, Vereador Dudu 2D e vereador 
Gion Flor. Totalizando a presença de sete vereadores e quatro ausentes, sendo eles: vereador Marcel Tai 
Gostei, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emidio e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum 
legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 31ª Sessão Ordinária do ano de 2024. . 
Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 29ª e 30ª Sessão Ordinária do decorrente ano, 
onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Projeto de Lei Complementar 2/2024, oriundo da 
Mensagem 08/2024 de autoria do Poder Executivo que: “INCLUI O ARTIGO 232-A, DÁ NOVA 
REDAÇÃO AOS ARTIGOS 252, 315, 316, 317 e 327 e ALTERAM OS PARÁGRAFOS ÚNICOS DOS 
ARTIGOS 451 e 452 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 17 DE 22 DE DEZEMBRODE 2014. TAIS 
ARTIGOS DISPÕEM SOBRE O DEC - DOMICILIO ELETRÔNICO DO CONTRIBUINTE, PARA A 
COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA ENTRE O MUNICÍPIO DE MESQUITA, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA, E O SUJEITO PASSIVO DAS OBRIGAÇÕES 
TRIBUTÁRIAS E NÃO TRIBUTÁRIAS POR ELA ADMINISTRADA.” INDICAÇÃO LEGISLATIVA 
Vereador Carlos Rangel – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja realizado os 
serviços de tapa buraco e recapeamento asfáltico nas ruas: Magno de Carvalho, Luci Flores, Paulo Macedo, 
João Bittencourt, Nelson Ramos, Pereira Reis, Aurélia, Henrique Lussac, Aurora, Júpiter, Marte, Lígia e Av. 
Presidente Castelo Branco. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 
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MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gion 
Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 08 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio Protocolou 
nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
Vereador Gion Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - LEONARDO PAULO 
DA SILVA - JOSÉ AUGUSTO DE ASSIS, QUADRILHA SÓ ZOEIRA. TEMA LIVRE: O vereador 
Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos 
senhores Alexandre Torres da Silva e Souza e André Luiz de Souza Valladão Silva. O vereador Thiago 
Barbante fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor 
Ulivan Chaves Machado. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Dudu 
2D fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Congratulação e Aplausos ao senhor Celio de Almeida 
Lacerda. O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para agradecer o Prefeito Jorge Miranda e o 
deputado Renato Miranda por sempre atender suas solicitações para melhoria dos municipis. O vereador 
Gion Flor fez o uso da tribuna para agradecer o Governo Jorge Miranda e a secretaria de obras por atender 
todas as suas solicitações. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 31° sessão ordinária.  
 
 
ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, 

em 12/06/2024. 

Ao decimo segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Vice-Presidente comunicou a ausencia do Presidente vereador Gelson Henrique, e assumiu 
a mesa diretora. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, 
vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador 
Marcel Tai Gostei, vereador Bruno Lucena e vereador Renan Bolinha. Totalizando a presença de dez 
vereadores e dois ausentes, sendo eles: vereador Gion Flor, vereador Roberto Emidio e o vereador Sancler 
Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 30ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA 
Vereador Roberto Emídio – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja implantada 
a sinalização para carga e descarga na Av. Baronesa de Mesquita nº 18 até o n° 119”. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 
07 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Gelson 
Henrique Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - JOSÉ VALTER VASCONCELOS 
DA SILVA - ARLETE PEREIRA VASCONCELOS. TEMA LIVRE: O vereador Marcelo Radar fez o 
uso da tribuna para conceder homenagem de congratulação e Aplausos aos senhores Renan Dos Santos Freze 
e Renato Loureiro Da Costa. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para tratar de temas 
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importantes para a população mesquitense, ressaltando suas indicações legislativas feitas para a melhoria do 
bairro Santa Terezinha. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereador 
inscrito. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 32° sessão ordinária.  
 
ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, 

em 18/06/2024. 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 
vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 
Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Bruno Lucena e vereador 
Roberto Emídio. Totalizando a presença de onze vereadores e um ausente, sendo eles: o vereador Sancler 
Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 33ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 31ª e 32ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura 
do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL 
DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Diogo Talento 
Protocolou nesta Casa Legislativa 07 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta 
Casa Legislativa 10 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
Vereador Marcelo Radar Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - JOSIMAR BARROSO 
DE CASTRO – (PROFESSOR DE XADREZ). ORDEM DO DIA - Projeto de Lei 13/2024, oriundo da 
MENSAGEM 09/2024 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL 
ANUAL ASSEGURADA AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO DO 
MUNICÍPIO DE MESQUITA, EM CONFORMIDADE COM O INCISO X, ART. 37 DA 
CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". Projeto de Lei n° 17/2024 de autoria do verador Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE 
DE ALTERAR O NOME DO LOGRADOURO PÚBLICO RUA CAPITÃO TELES PARA RUA 
CLAYTON SILVA MARTINS”. TEMA LIVRE: O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para 
prestar sentimentos ao Sr. Talles pelo falecimento do Dr. Celso Pereira. O vereador Thiago Barbante fez o 
uso da tribuna para prestar sentimentos a toda à familia do falecido Sr. Celson Pereira. O vereador Dudu 2D 
fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos a senhora Evelyn 
Ferreira Amaro Castro, e concedeu homenagem de Titulo de Cidadão Honorário do Municipio ao senhor 
Marcio Garcia Liñares. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para prestar sentimentos a toda 
à familia do falecido Sr. Celso Pereira. ORDEM DO DIA: 1° Discussão e Votação: Projeto de Lei 
13/2024, oriundo da MENSAGEM 09/2024 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE A 
REVISÃO GERAL ANUAL ASSEGURADA AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER 
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EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, EM CONFORMIDADE COM O INCISO X, ART. 
37 DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". Apravado por unanimidade. Projeto de Lei n° 17/2024 de autoria do verador 
Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE DE ALTERAR O NOME DO LOGRADOURO PÚBLICO RUA 
CAPITÃO TELES PARA RUA CLAYTON SILVA MARTINS”. Aprovado por unanimidade. ORDEM 
DO DIA: 2° Discussão e Votação: Projeto de Lei 13/2024, oriundo da MENSAGEM 09/2024 de 
autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL ASSEGURADA 
AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, EM 
CONFORMIDADE COM O INCISO X, ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 
FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Apravado por unanimidade. 
Projeto de Lei n° 17/2024 de autoria do verador Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE DE ALTERAR O 
NOME DO LOGRADOURO PÚBLICO RUA CAPITÃO TELES PARA RUA CLAYTON SILVA 
MARTINS”. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Carlos Rangel fez o 
uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Marcelo 
Carvalho Ribeiro. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para agradecer aos organizadores do 
campeonato da Copa Miranda. O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para agradecer ao Prefeito 
Jorge Miranda por ter atendindo a solicitção feita da troca dos equipamentos de lazer da Praça de Cosmorama, 
dando melhoria ao Bairro. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 33° sessão ordinária.   
 
ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

19/06/2024. 

Ao vigésimo nono dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 
vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 
Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Bruno Lucena. Totalizando 
a presença de dez vereadores e dois ausente, sendo eles: o vereador Sancler Nininho e vereador Roberto 
Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 34ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de 
Lei nº 18/2024 de autoria do vereador Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE SOBRE ALTERAR O 
NOME DO LOGRADOURO PÚBLICO RUA GOIÁS PARA RUA DR. CELSO PEREIRA”. 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Renan Bolinha – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 
“Indico para que seja feita revitalização da Praça entre a Rua Libânia esquina com a rua Vereador Carlos 
Carvalho”. Vereador Gion Flor – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico a construção de uma 
Praça no bairro Santa Terezinha entre a Rua Cipriano e a Travessa das Pedras”. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
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MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 02 
pedidos de providências. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 15/2024, oriundo 
da MENSAGEM 12/2024 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: Projeto de Lei Complementar 2/2024, 
oriundo da Mensagem 08/2024 de autoria do Poder Executivo que: “INCLUI O ARTIGO 232-A, DÁ 
NOVA REDAÇÃO AOS ARTIGOS 252, 315, 316, 317 e 327 e ALTERAM OS PARÁGRAFOS ÚNICOS 
DOS ARTIGOS 451 e 452 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 17 DE 22 DE DEZEMBRODE 2014. TAIS 
ARTIGOS DISPÕEM SOBRE O DEC - DOMICILIO ELETRÔNICO DO CONTRIBUINTE, PARA A 
COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA ENTRE O MUNICÍPIO DE MESQUITA, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA, E O SUJEITO PASSIVO DAS OBRIGAÇÕES 
TRIBUTÁRIAS E NÃO TRIBUTÁRIAS POR ELA ADMINISTRADA.” TEMA LIVRE: O vereador 
Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor 
José Augusto de Assis. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 
Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Josimar Barroso de Castro. O vereador Thiago Barbante 
fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Lucio 
Moura Neves dos Santos. Em seguida, o secretário vereador Marcel Taí Gostei requereu a tramitação do 
projeto de lei de sua autoria, que se encontrava na expediente, em regime de Urgência Especial. O 
presidente vereador Gelson Henrique consultou ao plenário, o qual aprovou por unanimidade o 
requerimento.  O Presidente informou que o parecer seria de forma verbal na forma do art. 139 do Regimento 
Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: vereador Gion Flor e vereador Thiago Barbante. 
O qual exalaram os pareceres favoravel. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação Única: PROJETO DE 
LEI: Projeto de Lei nº 18/2024 de autoria do vereador Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE SOBRE 
ALTERAR O NOME DO LOGRADOURO PÚBLICO RUA GOIÁS PARA RUA DR. CELSO 
PEREIRA”. Aprovado Por Unanimidade. ORDEM DO DIA: 1° Discussão e Votação: Projeto de Lei 
N°15/2024, oriundo da mensagem 12/2024 de autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei Complementar 2/2024, oriundo da mensagem 08/2024 de autoria do Poder Executivo. 
Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação: Projeto de Lei N°15/2024, 
oriundo da mensagem 12/2024 de autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto de 
Lei Complementar 2/2024, oriundo da mensagem 08/2024 de autoria do Poder Executivo. Aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para 
conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Gilberto de Oliveira, Thiago dos 
Santos e Allan de Oliveira. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para agradecer a todos os 
Edis pela votação de seu projeto. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para agradecer ao Prefeito Jorge 
Miranda e ao Deputado Estadual Renato Miranda por atender suas solicitações para a melhoria do bairro do 
BNH. O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para parabenizar a todos os homenageados da 
presente sessão e agradeceu ao Prefeito Jorge Miranda por atender a todos os pedidos de providência. Nada 
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mais a constar, o Presidente encerrou a 34° sessão ordinária.  
   
ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

06/08/2024. 

Ao sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os vereadores: Vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 
Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, 
vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei e vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de 
onze vereadores e dois ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 35ª Sessão Ordinária 
do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 33ª e 34ª Sessão Ordinária do 
decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 20/2024 oriundo da mensagem 13/2024 de 
autoria do Poder Executivo que: "ALTERA, ACRESCENTA E REVOGA DISPOSITIVOS DA LEI 
MUNICIPAL N° 1.206, DE 21 DE SETEMBRO/2022, QUE INSTITUI O NOVO SISTEMA DE 
LICENCIAMENTO E CONTROLE AMBIENTAL DE MESQUITA". INDICAÇÃO LEGISLATIVA 
Vereador Marcel Taí Gostei – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita 
pavimentação e infraestrutura nas ruas Arizona e Aquidauana - bairro Edson Passos”. Assunto: “Indico a 
construção da Casa do Saber, localizado na Rua Paraná ao lado do Supernarket em frente ao Paço Municipal 
- bairro Centro” Vereador Gelson Henrique – Apresentou 03 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico a 
instalação de brinquedos novos para o parque infantil na Praça da Instalação”. Assunto: “Indico a instalação 
de brinquedos novos para o parque infantil na Praça Pindorama” Assunto: “Indico a instalação de brinquedos 
novos para o parque infantil da Praça Antônio Gonçalves (Praça do Povo - Banco de Areia).”. Vereador 
Roberto Emídio – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja implantado um 
redutor de velocidade na rua Marcial próximo aos números 100 e 290, em juscelino”. Assunto: “Indico para 
que seja implantado um semáforo em frente ao Colégio Cosmorama, localizado na rua Cosmorama 750, 
Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Thiago Barbante 
Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE 
S/A Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. ÁGUAS DO 
RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO 
Vereador Roberto Emídio Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. INEA – 
INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 01 
pedido de providência. Vereador Roberto Emídio Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Marcel Taí Gostei 
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Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - JESSICA FEITAL - RENAN DE 
ARAÚJO FERRO - FELIPE BARBOSA GOMES DE OLIVEIRA LIMA - GABRIEL TORNACIOLI 
CORRÊA DA SILVA - MARCO ANTÔNIO BRAGA RIOS JÚNIOR - WESLEY MEDEIROS 
FRANCISCO - LORRANA GABRIELE MONTEIRO - JOÃO PEDRO RODRIGUES DO 
NASCIMENTO. Vereador Thiago Barbante Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 
senhores: - MARCOS DOUGLAS DINO DE SOUZA - MARCELLE GUIMARÃES VIEIRA SANTOS 
- MÁRCIO DA SILVA CERQUEIRA. TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. Não há ORDEM DO 
DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente vereador 
Gelson Henrique encerrou a 35° sessão ordinária.  
 
ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

07/08/2024. 

Ao sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os vereadores: Vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 
Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, 
vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei e vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de 
nove vereadores e três ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, e o vereador 
Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 36ª 
Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - 
Projeto de Lei nº 19/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena que: “DECLARA DE UTILIDADE 
PÚBLICA O GRÊMIO RECREATIVO ESCOLA DE SAMBA TUBARÃO DE MESQUITA”. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo n° 20/2024 de autoria do 
vereador Marcel Taí Gostei que: “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
senhor BRUNO SÉRGIO PRASTO MARTINS. Projeto de Decreto Legislativo n° 21/2024 de autoria 
do vereador Marcel Taí Gostei que: “Concede Título de Cidadã Honorário do Município de Mesquita a 
senhora EMANUELLE RIBEIRO LISBOA PRASTO MARTINS”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA 
Vereador Thiago Barbante – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja feita uma 
revitalização (PROJETO REVITALIZAR-TE) nos muros e passeio público na Rua Cosmorama embaixo da 
Via Light.” Vereador Gelson Henrique – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico uma área 
de lazer na Rua Itaparica 20 até a Rua Jequitinhonha 164 no bairro Banco de Areia, com fechamento desse 
trecho”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Thiago Barbante 
Protocolou nesta Casa Legislativa 27 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta 
Casa Legislativa 04 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO 
DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa 
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Legislativa 01 pedido de providência. TEMA LIVRE: O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para 
conceder homenagem de congratulação e Aplausos ao senhor Paulo Sérgio de Medeiros Oliveira. O vereador 
Bruno Lucena fez o Requerimento de Urgencia Especial de forma verbal para a inclusão do Projeto de 
Lei nº 19/2024 de sua autoria que: “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O GRÊMIO RECREATIVO 
ESCOLA DE SAMBA TUBARÃO DE MESQUITA”. O Presidente informou que os pareceres seriam de 
forma verbal na forma do art. 139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: 
Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Gion Flor e vereador Thiago Barbante. O qual exalaram os pareceres 
favoravel. Logo após, o presidente informou a existência de um Requerimento de Urgência Especial de 
autoria da Mesa Diretoria e do vereador Marcel Taí Gostei. O Presidente informou que os pareceres seriam 
de forma verbal na forma do art. 139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros da 
CCJ: Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Gion Flor e vereador Thiago Barbante. O qual exalaram os 
pareceres favoravel. Em seguida, colheu os votos dos membros da saúde e Meio Ambiente: vereador Bruno 
Lucena, vereador Thiago Barbante e Dudu 2D. O qual exalaram os pareceres favoravel. ORDEM DO DIA: 
Discussão e votação única: Projeto de Lei N° 20/2024, oriundo da mensagem N° 13/2024 de autoria 
do Poder Executivo. APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo n° 20/2024 
E 21/2024 ambos de autoria do vereador Marcel Taí Gostei. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 36° 
sessão ordinária.  
 
ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

13/08/2024. 

Ao décimo terceiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, 
vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador 
Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei e vereador Bruno 
Lucena. Totalizando a presença de onze vereadores e um ausente, sendo eles: Vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 37ª Sessão Ordinária 
do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 35ª e 36ª Sessão Ordinária do 
decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Projeto de Decreto Legislativo nº 
22/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena que: “Concede Medalha Prefeito José Montes Paixão do 
Município de Mesquita ao senhor “COMENDADOR MÁRCIO OTÁVIO BELMONTE SILVA”. 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Carlos Rangel – Apresentou 02 Indicações Legislativas. 
Assunto: “Indico para que seja feita instalação de corrimão no escadão Rita de Cássia bairro Juscelino”. 
Assunto: “Indico que seja implantado redutores de velocidade na rua JoãoTteles bairro Juscelino”. PEDIDO 
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DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Carlos Rangel Protocolou nesta Casa Legislativa 02 
pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Gelson Henrique 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Marcel Taí Gostei Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 
LUIZ CEZAR DUTRA FEITOZA - VANESSA ATHAYDE DA SILVA GERVAZONI - BERNARD 
GUIMARÃES GERVAZONI. Vereador Gelson Henrique Concede Moção de Congratulações e Aplausos 
aos senhores: - CARLOS VINICIUS DAUMAS ROCHA (VINICIUS DAUMAS) - MARIANA LIMA 
SALVAYA DA COSTA – LEIDMAR SOUZA SILVA PEREIRA. TEMA LIVRE: O vereador Gion Flor 
fez o uso da tribuna para conceder homenagem de congratulação e aplausos ao senhor Thiago Rosa de 
Oliveira Esposito. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção 
de Congratulação e Aplausos aos senhores Bernard Guimarães Gervazoni, Vanessa Athayde da Silva e Luiz 
Cesar Dutra. O Presidente informou a existência de um Requerimento de Urgência Especial para a 
inclusão do Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena e Marcelo 
Radar que: “Concede Medalha Prefeito José Montes Paixão do Município de Mesquita ao senhor 
“COMENDADOR MÁRCIO OTÁVIO BELMONTE SILVA”. Logo após, o Presidente informou que os 
pareceres seriam verbais, na forma do art. 139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos 
membros da CCJ: Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Gion Flor e vereador Thiago Barbante, os quais 
exalaram o parecer favoravel. ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de 
Decreto Legislativo nº 22/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena e Marcelo Radar que: “Concede 
Medalha Prefeito José Montes Paixão do Município de Mesquita ao senhor “COMENDADOR MÁRCIO 
OTÁVIO BELMONTE SILVA”“. APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para ressaltar a importância de conceder a 
Medalha Prefeito José Montes Paixão ao Comendador Belmonte. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso 
da tribuna para conceder homenagem de Titulo Cidadão Honorário do Municipio aos senhores Bruno Sérgio 
Prasto Martins e Emanuelle R. Lisboa Praste Martins.  O Vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna 
para tratar da importância da sua indicação legislativa. O vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna 
para conceder Homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Paulo Sérgio Barbi e 
Guilherme Kaiser Costa Barbi. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 37° sessão ordinária.   
 
 
ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

14/08/2024. 

Ao décimo quarto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o presidente convidou o vereador Carlos Rangel para secretariar a mesa diretora. O secretário 
interino vereador Carlos Rangel fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum 
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estando presentes os vereadores: Vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, 
vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar e vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de seis 
vereadores e seis ausentes, sendo eles: Vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Sancler 
Nininho, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D e vereador Marcel Tai Gostei. Havendo quórum legal 
e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 38ª Sessão Ordinária do ano de 2024.. O 
secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
Vereador Gion Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - ANDRÉ SOUZA DA 
COSTA - DANIELE GOMES BEZERRA SANTA ROSA - JONATAN NEVES SOARES (QUADRILHA 
DIVERSÃO). TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 38° 
sessão ordinária.   
 
ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

20/08/2024. 

Ao vigésimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Presidente convidou o vereador Carlos Rangel para secretaria a mesa diretora. O secretario 
interino vereador Carlos Rangel, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum 
estando presentes os vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo 
Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar e vereador Bruno Lucena. 
Totalizando a presença de sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, vereador 
Marcel Tai Gostei, vereador Renan Bolinha, vereador Gion Flor, Vereador Sancler Nininho. Havendo 
quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 39ª Sessão Ordinária do ano de 
2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 37ª e 38ª Sessão Ordinária do decorrente 
ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Marcelo Radar – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 
“Indico para que seja firmado compromisso de parceria junto ao IFRJ para a fomentação do desenvolvimento 
tecnológico e educacional”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador 
Roberto Emídio Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Gelson Henrique 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS: Vereador Marcelo Radar Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - JOÃO 
RABELO NETO - VANESSA DE SOUZA NOGUEIRA - RAFAEL FILIPE NOVOA VAZ Vereador 
Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - JOSÉ NEWTON DOS SANTOS 
RAMOS. TEMA LIVRE: Não há vereador inscrito. Não há Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna para homenagear com Moção de 
Congratulações e Aplausos os senhores Carlos Vinicius Daumas Rocha, Leidmar Souza Silva Pereira e 
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Mariana Lima Salvaya da Costa. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 39° sessão ordinária.  
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

21/08/2024. 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, o Presidente convidou o vereador Carlos Rangel para secretaria a mesa diretora. O 
secretario interino vereador Carlos Rangel, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação 
de quórum estando presentes os vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador 
Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Renan Bolinha, vereador Gion Flor e vereador Bruno 
Lucena. Totalizando a presença de sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, 
Vereador Dudu 2D, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei e Vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 40ª Sessão Ordinária 
do ano de 2024. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Projeto de Lei Complementar n° 3/2024 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE 
SOBRE A ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL E DA LEI 
COMPLEMENTAR N° 36, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. “VETO Poder Executivo decide VETAR 
INTEGRALMENTE o Projeto de Lei n° 17/2024, de autoria do vereador Marcel Taí Gostei, o qual 
ALTERA O NOME DO LOGRADOURO PÚBLICO RUA CAPITÃO TELES PARA RUA CLAYTON 
SILVA MARTINS”. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Diogo Talento 
Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - GABRIELLE FERREIRA SANTOS - JOÃO 
RAPHAEL FRANÇA DE SOUZA. TEMA LIVRE: O vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para 
conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor José Newton do Santo Ramos. O 
vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para comunicar o falecimento do Policial ontem, e tratou de 
temas importantes para a população de Mesquita. Não há Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Não há vereador inscrito. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 40° sessão ordinária.  
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 27/08/2024. 

Ao vigésimo setimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, 
vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador 
Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei e vereador Bruno Lucena. Totalizando 
a presença de dez vereadores e dois ausentes, sendo eles: Vereador Sancler Nininho e vereador Gion Flor. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 41ª Sessão Ordinária 
do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 39ª e 40ª Sessão Ordinária do 
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decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Roberto Emídio 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Bruno Lucena Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhore: - 
CLAITON JUNIOR CAROBA PEREIRA - RÔMULO MISAEL PASCH DE SOUZA. Vereador Marcel 
Taí Gostei Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - FERNANDO JOSÉ GOMES 
GONCALVES. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Projeto de Lei 
Complementar n° 3/2024 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE 
DISPOSITIVOS DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL E DA LEI COMPLEMENTAR N° 36, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TEMA LIVRE: O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna 
para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Marcos Douglas Dino De 
Souza. ORDEM DO DIA: 1° Discussão e Votação: Projeto de lei complementar N°03/2024 de autoria 
do Poder Executivo. APROVADO POR UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: 2° Discussão e 
Votação: Projeto de lei complementar N°03/2024 de autoria do Poder Executivo. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Marcel Tai Gostei fez o uso da tribuna 
para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Fernando José Gomes 
Gonçalves. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes sobre a 
segurança pública do estado do Rio de Janeiro. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para prestar 
suas notas de pesar ao falecido Sr. Adilson do bairro da Vila Emil. Nada mais a constar, o presidente encerrou 
a 41° sessão ordinária.  
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 28/08/2024. 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o presidente convidou o vereador Renan Bolinha para secretariar a mesa diretora. O secretário 
interino vereador Renan Bolinha fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum 
estando presentes os vereadores: Vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 
Henrique, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar e vereador Bruno Lucena. 
Totalizando a presença de sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, vereador 
Sancler Nininho, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D e vereador Marcel Tai Gostei. Havendo 
quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 42ª Sessão Ordinária do ano de 
2024. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº 
21/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena que: “DISPÕE SOBRE ALTERAR O NOME DA SEDE 
DO BRASILEIRINHO FUTEBOL CLUBE”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
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PÚBLICOS. Vereador Roberto Emídio Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. 
Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 19 pedidos de providências. TEMA LIVRE: 
O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para prestar suas notas de repudio sobre a segurança pública 
do Rio de Janeira. O presidente informou a existencia de um Requerimento de Urgencia Especial de 
Autoria do Vereador Bruno Lucena para que seja incluso na Ordem do Dia o Projeto de Lei N°21/2024. 
Logo após, o Presidente informou que os pareceres seriam verbais, na forma do art. 139 do Regimento 
Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: Vereador Gion Flor e vereador Thiago Barbante, 
os quais exalaram o parecer favoravel. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação Única: Projeto de Lei 
nº 21/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena que: “Dispõe sobre alterar o nome da sede do 
brasileirinho futebol clube”. APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para tratar sobre a importâncoa de alterar o nome da sede do 
Brasileirinho. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 42° sessão ordinária.  
 
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 03/09/2024. 

Ao terceiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Presidente vereador Gelson Henrique convidou os vereadores que fizesse assento as suas 
bancadas, no entanto, inexistindo quórum regimental o presidente suspendeu a sessão pelo prazo regimental. 
Em seguida, após o decurso do prazo de quinze minutos, o presidente realizou a chamada regimental estando 
presente o vereador Thiago Barbante. Nesse sentido, considerando a inexistência de quórum regimental para 
a abertura da sessão, o presidente declarou encerrada a sessão. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 
43° sessão ordinária.  
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 04/09/2024. 

Ao quarto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Presidente vereador Gelson Henrique convidou os vereadores que fizesse assento as suas 
bancadas, no entanto, inexistindo quórum regimental o presidente suspendeu a sessão pelo prazo regimental. 
Em seguida, após o decurso do prazo de quinze minutos, o presidente realizou a chamada regimental estando 
presente o vereador Gion Flore Carlos Rangel. Nesse sentido, considerando a inexistência de quórum 
regimental para a abertura da sessão, o presidente declarou encerrada a sessão. Nada mais a constar, o 
presidente encerrou a 44° sessão ordinária.  
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 10/09/2024. 
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Ao décimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 
vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, 
vereador Marcel Tai Gostei, vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de oito vereadores e quatro 
ausentes, sendo eles: o vereador Sancler Nininho, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, e vereador 
Roberto Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 45ª 
Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 43ª e 44ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura 
do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 22/2024 de autoria da Mesa Diretora que: 
"DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI N° 1.227/2023 DE 20 DE JUNHO DE 2023".  MOÇÃO 
DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores: - ANTÔNIO CARLOS SANTANA COSTA - ANGELO FERREIRA DE 
CARVALHO. TEMA LIVRE: O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para tratar de temas 
importantes para a população. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para agradecer a todos pelo 
apoio. Em seguida, o Presidente comunicou a existência de um Regime de Urgência Especial para a 
inclusão do Projeto de Lei n° 22/2024 de autoria da Mesa Diretora. O Presidente informou que o parecer 
seria de forma verbal na forma do art. 139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros 
da CCJ: vereador Marcel Taí Gostei e vereador Thiago Barbante. O qual exalaram os pareceres favoravel. 
ORDEM DO DIA: Discussão e Votação Única: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei n° 22/2024 de 
autoria da Mesa Diretora que: "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI N° 1.227/2023 DE 20 DE 
JUNHO DE 2023".  Aprovado Por Unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Diogo 
Talento fez o uso da tribuna para agradecer por todas as mensagens de carinho recebidas no dia do seu 
aniversário. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para enfatizar a inauguração do Complexo 
Esportivo Campo do Estrela. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 34° sessão ordinária.  
 
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, 

em 11/09/2024. 

Ao decimo primiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, o Presidente vereador Gelson Henrique convidou os vereadores que fizesse assento 
as suas bancadas, no entanto, inexistindo quórum regimental o presidente suspendeu a sessão pelo prazo 
regimental. Em seguida, após o decurso do prazo de quinze minutos, o presidente realizou a chamada 
regimental estando presente o vereador Bruno Lucena e Carlos Rangel. Nesse sentido, considerando a 
inexistência de quórum regimental para a abertura da sessão, o presidente declarou encerrada a sessão. Nada 
mais a constar, o presidente encerrou a 46° sessão ordinária.  
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ATA DA QUADRAGÉSIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 17/09/2024. 

Ao decimo setimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 
vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, 
vereador Marcel Tai Gostei e vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de oito vereadores e quatro 
ausentes, sendo eles: Vereador Sancler Nininho, vereador Gion Flor, vereador Roberto Emidio e vereador 
Dudu 2D. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 47ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 45ª e 46ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura 
do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL 
DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Carlos Rangel 
Protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Marcelo Radar Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - DR. 
DAVI VEZU BAGLIONE - SR. ANTÔNIO DE AZEVEDO COELHO TEMA LIVRE: O vereador 
Bruno Lucena fez o uso da tribuna para enfatizar a importância do segurança do estado do Rio de Janeiro. 
Não há ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nada mais a constar, o presidente encerrou a 
47° sessão ordinária.  
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 18/09/2024. 

 

 

Ao decimo oitavo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, o Presidente vereador Gelson Henrique convidou os vereadores que fizesse assento 
as suas bancadas, no entanto, inexistindo quórum regimental o presidente suspendeu a sessão pelo prazo 
regimental. Em seguida, após o decurso do prazo de quinze minutos, o presidente realizou a chamada 
regimental estando presente o vereador Carlos Rangel. Nesse sentido, considerando a inexistência de quórum 
regimental para a abertura da sessão, o presidente declarou encerrada a sessão. Nada mais a constar, o 
presidente encerrou a 48° sessão ordinária.  
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ATA DA QUINTAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

01/10/2024. 

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 
vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Gion Flor, vereador 
Marcelo Radar. Totalizando a presença de nove vereadores e três vereadores ausentes, sendo eles: Vereador 
Sancler Nininho, Vereador Dudu 2D e Vereador Roberto Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente Gelson Henrique declarou aberta a 50ª Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em 
Discussão e Votação as Ata da 49° Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foi aprovada por 
unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei 
n° 24/2024, oriundo da mensagem 16/2024, de autoria do Poder Executivo que: "ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025". 
(LOA/2025) VETO Processo Administrativo 09/8373/2024 de autoria do Poder Executivo decide 
VETAR INTEGRALMENTE o Projeto de Lei n° 22/2024, de autoria da Mesa Diretora, o qual 
"ALTERA A LEI 1.227/2023, DE 20 DE JULHO DE 2023 PARA PRORROGAR A VIGÊNCIA DA LEI 
N° 1.227/2023". ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei n° 53/2023 de autoria do 
vereador Carlos Rangel que: “DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DE NOÇÕES/CONCEITOS 
BÁSICOS DE EDUCAÇÃO FINANCEIRA NO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE MUNICIPAL 
DE ENSINO DE MESQUITA. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Gion 
Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - ANDRÉ SOUZA DA COSTA - 
DANIELE GOMES BEZERRA SANTA ROSA - JONATAN NEVES SOARES (QUADRILHA 
DIVERSÃO). TEMA LIVRE: O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna  para tratar de temas 
importantes para a população. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 53/2023 de autoria do vereador 
Carlos Rangel que: “dispõe sobre a implementação de noções/conceitos básicos de educação financeira no 
ensino fundamental da rede municipal de ensino de mesquita. EM DISCUSSÃO: O vereador Carlos Rangel 
destacou a importância do Projeto de Lei de sua autoria. EM VOTAÇÃO: Projeto de Lei n° 53/2023 de 
autoria do vereador Carlos Rangel. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTO.  EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para parabenizar o vereador Carlos Rangel pelo 
projeto de lei de sua autoria. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para destacar a importância da 
segurança pública no Rio de Janeiro. O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para parabenizar 
todos os idosos pelo dia de hoje. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para tratar de temas 
importantes para a população. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 50° sessão ordinária.  
 
ATA DA QUINTAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 02/10/2024. 
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Ao segundo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Presidente vereador Gelson Henrique convidou os vereadores que fizesse assento as suas 
bancadas, no entanto, inexistindo quórum regimental o presidente suspendeu a sessão pelo prazo regimental. 
Em seguida, após o decurso do prazo de quinze minutos, o presidente realizou a chamada regimental estando 
presente o vereador Carlos Rangel. Nesse sentido, considerando a inexistência de quórum regimental para a 
abertura da sessão, o presidente declarou encerrada a sessão. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 
51° sessão ordinária.  
 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 15/10/2024. 

Ao vigésimo quinto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, O secretario Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, 
vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Thiago Barbante, vereador Marcel Tai Gostei, 
vereador Renan Bolinha, vereador Gion Flor, Vereador Bruno Lucena e vereador Marcelo Radar. Totalizando 
a presença de dez vereadores e dois ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio e Vereador Sancler 
Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 54ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 52ª e 53ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. Não há Expediente. 
TEMA LIVRE: O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para homenagear com Moção de 
Congratulação e Aplausos o senhor Davi Vezu Baglione. ORDEM DO DIA: O presidente informou aos 
Edis que o Veto ao Projeto de Lei N° 17/2024 de autoria do Vereador Marcel foi retirada da Ordem do 
Dia a seu pedido.  ORDEM DO DIA: Discussão e Votação Unica – Veto ao Projeto de Lei N° 22/2022 
de Autoria da Mesa Diretora. REJEITADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. ORDEM DO DIA: 
1° Discussão e Votação Unica – Projeto de Lei N°24/2024 de autoria do Poder Executivo. APROVADO 
POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação Unica – Projeto 
de Lei N°24/2024 de autoria do Poder Executivo. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para tratar de temas 
importantes para a população mesquitense. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 54° sessão ordinária.  
 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 09/10/2024. 

Ao nono dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, O secretario Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os vereadores: Vereador Roberto Emídio, vereador Carlos Rangel, vereador 
Gelson Henrique, vereador Thiago Barbante, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Renan Bolinha, vereador 
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Gion Flor e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de oito vereadores e quatro ausentes, sendo eles: 
Vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D e Vereador Sancler Nininho. Havendo 
quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 53ª Sessão Ordinária do ano de 
2024. Não há Expediente. TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. Não há Ordem do Dia. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para parabenizar o futuro 
vereador Thiago Kurtz na presente sessão. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para desejar 
as boas vindas e parabenizar o futuro vereador Thiago Kurtz. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 
53° sessão ordinária.  
 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 22/10/2024. 

Ao vigésimo segundo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, O secretario Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento 
Vereador, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Thiago Barbante, vereador Marcel 
Tai Gostei, vereador Renan Bolinha, vereador Gion Flor e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença 
de nove vereadores e três ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, Vereador Dudu 2D e Vereador 
Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 53ª 
Sessão Ordinária do ano de 2024. . Em seguida, colocou em Discussão e Votação a Ata da 54ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foi aprovada por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 25/2024 oriundo da Mensagem 17/2024 de autoria 

do Poder Executivo que: "MODIFICA A LEI MUNICIPAL N° 1.066/2017 (LEI DE CONTRATAÇÃO 
TEMPORÁRIA DO MUNICÍPIO DE MESQUITA), PARA ACRESCENTAR O §4° AO ART. 12 DA LEI 

N°1.066/2017". INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Gion Flor – Apresentou 12 Indicações 
Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita a ampliação Clínica da Família do bairro BNH”. Assunto: 
“Indico para que seja realizada a modernização da Escola Municipal Presidente Castelo Branco”. Assunto: 
“Indico para que seja realizada a reforma da Praça da Chaminé no bairro BNH”. Assunto: “Indico para que 
seja feita a reforma da Academia da Saúde na Praça da Chaminé no bairro BNH”. Assunto: “Indico para que 
seja realizada a construção de uma unidade do ESPAÇO COLABORE no bairro BNH”. Assunto: “Indico 
para que seja realizada a construção de uma unidade do ESPAÇO COLABORE no bairro Banco de Areia”. 
Assunto: “Indico para que seja realizada a construção de uma unidade do ESPAÇO COLABORE no bairro 
Vila Norma”. Assunto: “Indico para que seja transformado o espaço onde atualmente está localizada a Creche 
BETINHO no Conjunto Maria Cristina em um espaço de desenvolvimento intelectual e social para jovens e 
adultos”. Assunto: “Indico para que seja transformado o espaço onde atualmente está localizada a UBS do 
Conjunto Maria Cristina em um espaço para estudos, dedicados a Pré-Vestibulares, preparatórios para 
concursos e alfabetização de jovens e adultos”. Assunto: “Indico para que seja trocado todo o manilhamento 
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do sistema de drenagem de águas pluviais da Av. das Oliveiras”. Assunto: “Indico para que seja trocado todo 
o manilhamento do sistema de drenagem de águas pluviais da Av. Treze de Maio”. Assunto: “Indico para que 
seja trocado todo o manilhamento do sistema de drenagem de águas pluviais da rua Nilo Peçanha n o bairro 
BNH”.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gion Flor Protocolou 
nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa 
Legislativa 02 pedidos de providências. INEA – INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE Vereador 
Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. TEMA LIVRE: O vereador Gion 
Flor fez o uso da tribuna para destacar a importância de todas as suas indicações legislativas. O vereador 
Bruno Lucena fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a população mesquitense. Não há 
Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para tratar de 
temas importantes para a população mesquitense. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para 
enfatizar temas importantes para a população mesquitense. O vereador Gelson Henrique fez o uso da 
tribuna para destacar temas importantes para todos. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 55° sessão 
ordinária.  
 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 23/10/2024. 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, O presidente convidou o vereador Marcelo Radar para secretariar a presente sessão. 
O secretário interino vereador Marcelo Radar fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação 
de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Roberto Emídio, vereador Carlos Rangel, vereador 
Gelson Henrique, vereador Thiago Barbante, e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de cinco 
vereadores e sete ausentes, sendo eles: vereador Marcel Tai Gostei, vereador Renan Bolinha, vereador Gion 
Flor Vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D e Vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 56ª Sessão Ordinária 
do ano de 2024. Não há Expediente. TEMA LIVRE: Não há vereador inscrito. Não há Ordem do Dia. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não há vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 56° 
sessão ordinária.  
 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 29/10/2024. 

Ao vigésimo nono dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, O vereador Marcel Taí Gostei assumiu a Presidência da presente sessão na condição de 
Presidente da CCJ, uma vez que os membros da Mesa Diretora abstiveram-se de presidir, em decorrência da 
renúncia total da Mesa Diretora. O vereador Presidente Gelson Henrique protocolou ofício de renúncia a 
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Presidência da Mesa Diretora, por motivos de foro íntimo, no dia vinte e quatro de outubro do corrente ano. 
E no dia subsequente renunciaram o Vice-Presidente Dudu 2D e o Secretário Marcel Taí Gostei. O Presidente 
interino conviou o vereador Carlos Ragel para secretariar a sessão. O secretário interino vereador Carlos 
Rangel fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os 
vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Thiago Barbante, vereador Diogo 
Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Renan Bolinha e vereador Marcelo Radar. 
Totalizando a presença de oito vereadores e quatro ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, vereador 
Gion Flor, Vereador Bruno Lucena e Vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente declarou aberta a 57ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário interino vereador Carlos 
Rangel fez a leitura dos requerimentos de renúncia. Após a leituras dos requerimentos o Presidente Interino 
designou o dia  trinta de outubro do corrente ano, durante a sessão ordinária de quarta-feira, a realização de 
eleição para Mesa Diretora, na forma do art. 32,§ 1º do Regimento Interno, devendo as respectivas chapas 
formalizarem as suas inscrições até o final do dia. Logo em seguida, O secretário interino vereador Carlos 
Rangel fez a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: “PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 26/2024 de 
autoria da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento que: DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DOS 
SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DO 
PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. REQUERIMENTO RENÚNCIA DO 
PRESIDENTE GELSON HENRIQUE SANTOS DA SILVA A MESA DIRETORA. RENÚNCIA DO 
VICE-PRESIDENTE EDUARDO FRANCELINO DA SILVA NETO (DUDU 2D) A MESA 
DIRETORA. RENÚNCIA DO SECRETÁRIO MARCEL TAÍ GOSTEI A MESA DIRETORA. PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICO. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador 
Thiago Barbante Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - PAULO ROBERTO DUARTE 
NEPOMUCENO. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 09 pedidos de providências.  

.  Não houve vereadores inscritos em Tema Livre. Não houve Ordem do Dia.  Não houve vereadores 
inscritos em Explicações Pessoais. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 57° sessão ordinária.  
 


